

---

## **В Хабаровске проводится процессуальная проверка обстоятельств гибели двух мужчин**

Северным межрайонным следственным отделом по г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по факту гибели двух мужчин проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По информации следствия, 19 июля 2023 года на улице Уборевича в городе Хабаровске неподалеку от торгового павильона скончался мужчина. По предварительным данным, его смерть наступила вследствие развития сердечного заболевания, на фоне злоупотребления алкогольной продукцией. Кроме того, в одно из медицинских учреждений города Хабаровска поступил еще один мужчина, жизнь которого, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, спасти не удалось. Причины смерти мужчины уточняются, предварительно установлено, что она также связана с употреблением алкоголя. Оба мужчины занимались бродяжничеством.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что в торговом павильоне происходила реализация косметической продукции, по предварительным данным содержащей не токсичный этиловый спирт. Достоверных сведений об употреблении мужчинами данной косметической продукции в пищу до настоящего времени не получено. Назначены экспертизы, следствием принимаются меры, направленные на установление обстоятельств случившегося.

**Следственное управление предупреждает! Злоупотребление алкоголем, в особенности, в условиях высокой температуры воздуха, является опасным для жизни!**

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1810308>

